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С О Д Р Ж И Н А   
 
 
 

I. Општ дел 
 

 Насловна страна 
 Податоци за нарачател и извршител 
 ДРД на извршителот 
 Лиценца за урбанистичко планирање на извршителот 
 Работен тим на извршителот 
 Овластувања на планери 
 Проектна програма 
 Имотни листови 
 Податоци и информации 

 
 

 
 

II. Плански дел 
 Услови за планирање на просторот со Решение бр. УП1-15 2595/2023 
 

ДОКУМЕНТАЦИОНА ОСНОВА 
 
ТЕКСТУАЛЕН ДЕЛ  
1. ПОВРШИНА И ОПИС НА ГРАНИЦИТЕ НА ПРОЕКТЕН ОПФАТ СО ГЕОГРАФСКО И ГЕОДЕТСКО 
ОДРЕДУВАЊЕ НА НЕГОВОТО ПОДРАЧЈЕ  
2. ИСТОРИЈАТ НА ПЛАНИРАЊЕТО И УРЕДУВАЊЕТО НА ПОДРАЧЈЕТО НА ПРОЕКТНИОТ 
ОПФАТ И НЕГОВАТА ОКОЛИНА  
3. ПОДАТОЦИ ЗА ПРИРОДНИ ЧИНИТЕЛИ КОИ МОЖАТ ДА ВЛИЈААТ НА РАЗВОЈОТ НА 
ТЕРИТОРИЈАТА ВО РАМКИ НА ПРОЕКТНИОТ ОПФАТ 
3.1. Географски и релјефни карактеристики  
3.2. Сеизмички карактеристики 
3.3. Климатолочки карактеристики 
3.4. Хидролошки карактеристики  
4. ПОДАТОЦИ ЗА СОЗДАДЕНИТЕ ВРЕДНОСТИ И ЧИНИТЕЛИ КОИ ЈА СИНТЕТИЗИРААТ 
СОСТОЈБАТА НА ЧОВЕКОВАТА УПОТРЕБА НА ЗЕМЈИШТЕТО ВО РАМКИТЕ НА ПРОЕКТНИОТ ОПФАТ: 
КУЛТУРНО, ИСТОРИСКИ, ДЕМОГРАФСКИ, ЕКОНОМСКИ, СТОПАНСКИ, СООБРАЌАЈНИ, СОЦИЈАЛНИ 
И ДР. ЧИНИТЕЛИ. 
5. ИНВЕНТАРИЗАЦИЈА НА: ЗЕМЈИШТЕТО ВО ПРОЕКТНИОТ ОПФАТ, ИЗГРАДЕНИОТ ГРАДЕЖЕН 
ФОНД, ВКУПНАТА И ФИЗИЧКА СУПРАСТРУКТУРА И ИНСТАЛАЦИИ  
6. ИНВЕНТАРИЗАЦИЈА НА ГРАДБИТЕ СО РЕЖИМ НА ЗАШТИТА НА КУЛТУРНО НАСЛЕДСТВО, 
ПОСТОЈНИ СПОМЕНИЧКИ ЦЕЛИ, КУЛТУРНИ ПРЕДЕЛИ И ДР. 
7. ИНВЕНТАРИЗАЦИЈА И СНИМАЊЕ НА ИЗГРАДЕНАТА КОМУНАЛНА ИНФРАСТРУКТУРА  
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ГРАФИЧКИ ДЕЛ 

1.1 
Извод од Просторен план на РМ – Местоположба на 
локација и ружа на ветрови                                                      

 

1.2 
Извод од Просторен план на РМ– Користење на 
земјиштето  

 

1.3 
Извод од Просторен план на РМ– Систем на населби и 
сообраќајна мрежа  

 

1.4 
Извод од Просторен план на РМ –  Водостопанска и 
енергетска инфраструктура   

1.5 
Извод од Просторен план на РМ – Реорганизација и 
категоризација на просторот за заштита 

  
2 Ажурирана геодетска подлога    М=1:500 

3 
Инвентаризација на изграден градежен фонд и 
изградена комунална инфраструктура             

  М=1:500 
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УРБАНИСТИЧКО ПРОЕКТНА ДОКУМЕНТАЦИЈА  
 
ТЕКСТУЛЕН ДЕЛ 
 
1. ПРОЕКТНА ПРОГРАМА ЗАВЕРЕНА ОД БАРАТЕЛОТ ЗА ОДОБРУВАЊЕ НА УРБАНИСТИЧКИОТ 

ПРОЕКТ; 
2. ОПИС И ОБРАЗЛОЖЕНИЕ НА ПРОЕКТНИОТ КОНЦЕПТ НА УРБАНИСТИЧКОТО РЕШЕНИЕ ВО 

ГРАДЕЖНАТА ПАРЦЕЛА, ВО КОЈА Е УТВРДЕН ПРОСТОР ОПРЕДЕЛЕН СО ГРАДЕЖНИ ЛИНИИ ВО 
КОЈА МОЖЕ ДА СЕ ПОСТАВАТ ПОВЕЌЕ ГРАДБИ; 

3. ДЕТАЛНИ УСЛОВИ ЗА ПРОЕКТИРАЊЕ И ГРАДЕЊЕ; 
4. МЕРКИ ЗА ЗАШТИТА 
5. НУМЕРИЧКИ ПОДАТОЦИ 

 
 
 

 
ГРАФИЧКИ ДЕЛ 
 
 

1 
УРБАНИСТИЧКО РЕШЕНИЕ – Регулационен план, план 
на намена на земјиштето, план на намена на градбата  

  М=1:500 

2  УРБАНИСТИЧКО РЕШЕНИЕ – Инфраструктура     М=1:500 
3  УРБАНИСТИЧКО РЕШЕНИЕ – Синтезен план      М=1:500 
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Врз основа на Член 67 и Член 68 од Законот за урбанистичко планирање (“Службен весник на 
РСМ“, број 32/20, 111/23), а во врска со изработка на Урбанистички проект за инфраструктура 
со намена Е1.8 водови за пренос на електрична енергија - изградба на 10(20) кВ кабелски 
вод и kомпактно бетонска трафостаница (КБТС) 10 / 0,4 кВ со приклучна точка на постоечки 
10 кВ кабелски вод Рамна река од ТС 35 /10 кВ Пехчево, Општина Пехчево, СТУДИО 
АТРИУМ ДОО - ШТИП  го издава следното: 
 
 

Р Е Ш Е Н И Е 
ЗА НАЗНАЧУВАЊЕ НА ПЛАНЕРИ  

 
 
 

За изработка на УРБАНИСТИЧКИ ПРОЕКТ ЗА ИНФРАСТРУКТУРА СО НАМЕНА Е1.8 
ВОДОВИ ЗА ПРЕНОС НА ЕЛЕКТРИЧНА ЕНЕРГИЈА - ИЗГРАДБА НА 10(20) КВ 
КАБЕЛСКИ ВОД И KОМПАКТНО БЕТОНСКА ТРАФОСТАНИЦА (КБТС) 10 / 0,4 КВ СО 
ПРИКЛУЧНА ТОЧКА НА ПОСТОЕЧКИ 10 КВ КАБЕЛСКИ ВОД РАМНА РЕКА ОД ТС 35 /10 
КВ ПЕХЧЕВО, ОПШТИНА ПЕХЧЕВО, технички број У-52/23, како извршители  се 
назначуваат: 
 

 Александар Василев,  дипл.инж.арх. – овластен планер, носител на тимот 
 Весна Василева, дипл. инж. арх. – овластен планер 
 М-р Тања Трендова, дипл.инж.арх.- соработник 

 
 
 
 

Планерите се должни урбанистичкиот проект вон опфат на урбанистички план  да го 
изработат согласно Член 58 став 6 од Законот за урбанистичко планирање (Службен весник на 
Република Северна Македонија, број 32/20,111/23), и Правилникот за  урбанистичко планирање 
(Службен весник на Република Северна Македонија, број 225/20) и Измената на Правилникот за 
урбанистичко планирање (Сл.в. на РМ 219/21,104/22 и 99/23), како и другите важечки прописи и 
нормативи од областа на урбанизмот и проектирањето. 

 
 

УПРАВИТЕЛ 
Весна Василева, дипл. инж. арх. 
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Karta br. 20

Legenda:

Koristewe na zemji{teto

Tema:
Bilans na namena na povr{inite

Sektor:
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Karta br. 22

Legenda:

Sistem na naselbi i soobra}ajna mre`a

Tema:
Prostorno-funkcionalna organizacija

Sektor:
Sintezni karti

Uprava

Vozduhoplov. pristan.

Stopanski aerodrom

Sportski aerodrom

Avtopat

@elezni~ka mre`a

Magistralen pat
Regionalen pat

Slobodna ekonom.zona
!Sredno Vi{o Visoko

Obrazovanie

Zdravstvena za{tita
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Karta br. 23

Legenda:

Vodostopanska i energetska infrastruktura

Tema:
Tehni~ka infrastruktura

Sektor:
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Karta br. 24

Legenda:

Reonizacija i kategorizacija na prostorot za za{tita

Tema:
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1. ПОВРШИНА И ОПИС НА ГРАНИЦИТЕ НА ПРОЕКТЕН ОПФАТ СО ГЕОГРАФСКО И 

ГЕОДЕТСКО ОДРЕДУВАЊЕ НА НЕГОВОТО ПОДРАЧЈЕ 

Урбанистички проект за инфраструктура со намена Е1.8 водови за пренос на 

електрична енергија - изградба на 10(20) кВ кабелски вод и компактно бетонска 

трафостаница (КБТС) 10 / 0,4 кВ со приклучна точка на постоечки 10 кВ кабелски вод Рамна 

река од ТС 35 /10 кВ Пехчево, Општина Пехчево, се изработува согласно член 58, став 6 од 

Законот за урбанистичко планирање (Сл. весник на РМ. бр.32/20, 111/23) и член 58, 59, 60 и 61  

од Правилникот за урбанистичко планирање (Сл. Весник на РСМ бр. 225/20, 219/21, 104/22 и 

99/23).  
 
Предмет на договорот е изработка на Урбанистички проект за инфраструктура. Станува 

збор за изработка на урбанистичко проектна документација која ќе овозможи отпочнување на 

изградба на траса на инфраструктурен 10 кв подземен кабелски вод и компактно бетонска 

трафостаница (КБТС) 10/ 04 кВ, КО Пехчево, Општина Пехчево. 
 
Овoj урбанистички проект за инфраструктура се изработува на површина од П=127,97 m2, 

а должината на вкупната планирана траса е 6,85 m. 
 
За предметната траса нема изготвувано  претходна урбанистичка  документација. За таа 

цел се издадени Услови за планирање на просторот, издадени од Агенцијата за планирање на 

просторот, со тех.бр. Y39123, и Решение издадено од Министерството за животна средина и 

просторно планирање, со арх бр. УП1-15 2595/2023 од 19.12.2023 кои претставуваат основа за 

изготвување на Урбанистички проект за инфраструктура со намена Е1.8 водови за пренос 

на електрична енергија - изградба на 10(20) кВ кабелски вод и компактно бетонска 

трафостаница (КБТС) 10 / 0,4 кВ со приклучна точка на постоечки 10 кВ кабелски вод Рамна 

река од ТС 35 /10 кВ Пехчево, Општина Пехчево. 
 
Планираниот проектниот опфат се преклопува со одобрени Услови за просторно 

планирање со тех.бр.Y20111. 
 
Должината на вкупната планирана траса е приближно 6,85 м. 
Површина на вкупниот проектен опфат изнесува 127,97 м2. 
Површина на трафостаница изнесува 25 м2. 
 
Должината на вкупната планирана траса за која се добиваат Услови за планирање 

на просторот изнесува 4,25 м.  
Површина на проектниот опфат за кој се добиваат Услови за планирање на 

просторот изнесува 14,85 м2.  
 
Координати на предвидената траса:  

X=7656562.6144  Y=4625158.3010           X=7656556.0135  Y=4625163.0851  
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2. ИСТОРИЈАТ НА  ПЛАНИРАЊЕТО  И  УРЕДУВАЊЕТО НА ПОДРАЧЈЕТО НА

ПРОЕКТНИОТ ОПФАТ И НЕГОВАТА ОКОЛИНА

За  предметната  траса  на  поголен  дел  од  опфатот  нема  изготвувано  претходна 

урбанистичка  документација. За предметниот опфат се изработени Услови за планирање на 

просторот за изработка на Урбанистички проект за инфраструктура со намена Е1.8 водови 

за пренос на електрична енергија - изградба на 10(20) кВ кабелски вод и компактно 

бетонска трафостаница (КБТС) 10 / 0,4 кВ со приклучна точка на постоечки 10 кВ кабелски 

вод Рамна река од ТС 35 /10 кВ Пехчево, Општина Пехчево.   

УСЛОВИТЕ ЗА ПЛАНИРАЊЕ НА ПРОСТОРОТ, Издадени од Агенцијата за планирање на 

просторот, со тех.бр. Y39123, со Решение издадено од Министерството за животна средина и 

просторно планирање, со арх бр. УП1-15 2595/2023 од 19.12.2023. 

Површината на проектниот опфат изнесува П= 127,97 m2. 

Условите за планирање треба да претставуваат влезни параметри и насоки при 

планирањето на просторот и поставување на планските концепции и решенија по сите области 

релевантни  за  планирањето  на  просторот, обработени во согласност со "Просторниот план на 

Република Македонија". 
Условите за планирање на просторот, според овој Закон, содржат општи и посебни 

одредби, насоки и решенија од планската документација од повисоко ниво и графички прилог 

или прилози кои ги прикажуваат решенијата на Планот. 
Во конкретниот случај, Условите за планирање на просторот се наменети за изведба на 

10 (20) кВ кабелски вод и компактно бетонска трафостаница (КБТС) 10 / 0,4 кВ на КП 2492/1 со 

приклучна точка на постоечки 10 кВ кабелски вод Рамна река од ТС 35 /10 кВ Пехчево на КП 

4043, КО Пехчево, Општина Пехчево. 
Вкупна должина на трасата е околу 6.85м и се движи од кабловска спојка на КП 4043, КО 

Пехчево до планираната трафостаница на КП 2492/1, КО Пехчево, Општина Пехчево. Должината 

за која што се издаваат условите за планирање на просторот е околу 4.25 м. 
Видот на планската документација да се усогласи со Законот за урбанистичко планирање 

и Правилникот за урбанистичко планирање.  
При изработка на Урбанистичкиот проект за инфраструктура, треба  да се земат во 

предвид горенаведените забелешки и следните поединечни заклучни согледувања. 

2.1.Извод од Услови за планирање на просторот 

 (Заклучни согледувања) 

Условите за планирање на просторот се со намена водови за пренос на електрична енергија-
изградба на 10 (20) кВ кабелски вод, КО Пехчево, Општина Пехчево. Вкупната должина на 

трасата е околу 6.85м. Должината за која што се бараат условите за планирање на просторот е 

околу 4.25м. 

Останатиот дел навлегува во издадени Услови за планирање на просторот за изработка на 

Локална урбанистичка планска документација за фотоволтаична централа на м.в. Кучов Рид, КО 

Пехчево, Општина Пехчево, со тех.бр. Y20111. 
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Трасата се граничи траса за која се издадени Услови за планирање на просторот со намена 

инфраструктури за пренос на електрична енергија, подземен 10 (20) кВ кабелски вод, КО 

Пехчево, Општина Пехчево со тех.бр Y43023. 
 
Видот на планската документација да се усогласи со Законот за урбанистичко планирање и 

Правилникот за урбанистичко планирање. 
 
Условите за планирање треба да претставуваат влезни параметри и насоки при поставување на 

планските концепции и решенија во сите области релевантни за планирањето на просторот, 

обработени во согласност со Просторниот план на Република Македонија. 
 
При изработка на документацијата треба да се земат во предвид горенаведените забелешки и 

следните поединечни заклучни согледувања од секторските области опфатени со Просторниот 

план на Република Македонија. 

Економски основи на просторниот развој 

- Според определбите на Просторниот план, идниот развој и разместеност на производните и 

услужни дејности треба да базира на одржливост на економијата применувајќи ги законитостите 

на пазарната економија и релевантната законска регулатива од областа на заштитата на 

животната средина, особено превенција и спречување на негативните влијанија на економските 

активности врз животната и работна средина. 
 
- Изградбата на водови за пренос на електрична енергија - изградба на 10 (20) кВ кабелски вод, 

КО Пехчево, Општина Пехчево ќе биде во функција на развој на енергетскиот сектор што 

кореспондира со основните определби на Просторниот план на Р. Македонија за одржлив развој. 

Користење и заштита на земјоделско земјиште 

- Согласно Просторниот план на Република Македонија просторот на Републиката е поделен во 

6 земјоделско стопански реони и 54 микрореони. Предметната локација припаѓа на Источен реон 

со 8 микрореони. 
 
- При изработка на планската документација, неопходно е воспоставување и почитување на 

ефикасна контрола на користењето и уредување на нормите и стандарди за градба. Меѓу 

приоритетните определби на Просторниот план е заштитата на земјоделското земјиште, а 

особено стриктното ограничување на трансформацијата на земјиштето од I-IV бонитетна класа 

за неземјоделско користење, како и зачувување на квалитетот и природната плодност на 

земјиштето. 
 
 

Водостопанство и водостопанска инфраструктура 
 
- При изработката на документацијата и нејзината реализација да се предвидат и да се 

превземат мерки со кои ќе се избегне деградирање на просторот, односно да се избегнува 

уништување на вегетацијата, менување на пејзажот и сл. што би можело да предизвика појава 

на ерозија, порои и лизгање на земјиштето.  
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Енергетика и енергетска инфраструктура 

- Локацијата со намена водови за пренос на електрична енергија - изградба на 10 (20) кВ 
кабелски вод, КО Пехчево, Општина Пехчево, нема конфликт со постојните и планирани 

енергетски водови. 
 
- За електроенертетските корисници потребно е да се обезбеди сигурно и непрекинато 

снабдување со електрична енергија со напон кој ќе биде во дозволените граници. 

Урбанизација и мрежа на населби 

- Реализацијата на документацијата со намена водови за пренос на електрична енергија -
изградба на 10 (20) кВ кабелски вод, КО Пехчево, Општина Пехчево, ќе предизвика позитивни 

импулси и ефекти врз целото непосредно окружување од аспект на „повисока организација, 

инфраструктурна опременост и уреденост на просторот, доколку е базирана врз принципите на 

одржлив развој и се одликува со максимално почитување и вградување на нормативите и 

стандарди за заштита на животната средина. 
 
- Изградбата на водот ќе обезбеди поквалитетни услуги за снабдување на домаќинствата со 

електрична енергија во овој дел на Република Македонија. 

Домување: 

- Иницијативата со намена водови за пренос на електрична енергија - изградба на 10 (20) кВ 
кабелски вод, КО Пехчево, Општина Пехчево, е во функција на обезбедување поквалитетни 

услуги за снабдување на домаќинствата со електрична енергија во овој дел на Република 

Македонија, со што се овозможува квалитативно и квантитативно подигнување на комуналната 

опременост на станот како негова основна клетка. 

Јавни функции: 

- Иницијативата со намена водови за пренос на електрична енергија - изградба на 10 (20) кВ 
кабелски вод, КО Пехчево, Општина Пехчево, е надвор од урбаниот опфат на населбите, така 

што нема препораки и обврски за организација на јавни функции (локации со намена 

образование, култура, здравство и спорт и рекреација), што значи дека се исклучени можностите 

за било каков конфликт помеѓу два типа на функции. 

Индустрија 

- Со планскиот и организиран начин на ширење на инфраструктурата и создавањето на други 

погодни услови за локација на производни капацитети во просторот околу општинските центри 

и во поширокиот рурален простор, се обезбедуваат основи врз кои може да се очекува да се 

остварува просторната разместеност на индустријата, преку моделот на концентрираната 

дисперзија. 
- Реализација на документацијата со намена водови за пренос на електрична енергија - изградба 
на 10(20) кВ кабелски вод, КО Пехчево, Општина Пехчево, ќе биде во функција на унапредување 

на енергетскиот сектор. 
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Сообраќајна инфраструктура 

- Според Просторниот план на Република Македонија автопатската и магистрална патна мрежа 

релевантна за предметниот простор е: 
АЗ - Крстосница Требениште-врска со А-2-крстосница Подмоље-Охрид-Косел-Ресен-Битола-
Прилеп-Велес-Штип-Кочани-Делчево-граница со Бугарија (граничен премин Рамна Нива) 

делница Битола-крстосница Кукуречани-граница со Грција-граничен премин Меџитлија-делница 

Косел-врска со А-3-Охрид-граница со Албанија-граничен премин Љубаништа. 
 
- Релевантен регионален патен правец за предметната локација влегува во групата на 

регионални патишта "Р1" и е со ознака: 
Р1302 - (Делчево-врска со А3-Пехчево-Берово-Дабиле-врска со А4). 
 
- При изработка на планската документација од аспект на безебедноста во Патниот сообраќај, 

да се почитуваат Законот за јавни патишта, како и важечките Законски и подзаконски акти кои ја 

допираат оваа област. 

Радиокомуникациска и кабелска електронско комуникациска мрежа 

- Трасата со намена водови за пренос на електрична енергија-изградба на 10 (20) кВ кабелски 

вод, КО Пехчево, Општина Пехчево, нема конфликт со постојните и планирани 

радиокомуникациски и кабелски електронско комуникациски мрежи. 
 
- Преку кабелските електронски комуникациски мрежи, на крајните корисници треба да им се 

обезбеди сигурен пренос на јавни електронски комуникациски услуги со задоволување на 

одредени општи и посебни услови за квалитет, во согласност со Законот за електронските 

комуникации и препораките за обезбедување на одредено ниво на квалитет на пренос. 

Заштита на животна средина 

- Со цел да се обезбеди заштита и унапредување на животната средина на просторот со намена 

водови за пренос на електрична енергија-изградба на 10 (20) кВ кабелски вод, КО Пехчево, 

Општина Пехчево, потребна е да се почитуваат одредбите пропишани во законската регулатива 

од областа на заштита на животната средина и подзаконските акти донесени врз нивна основа. 
 
- Да се внимава да не дојде до искористување на земјиштето на начин и обем со кој би се 

загрозиле неговите природни вредности. 
 
- Потенцијалната ерозија на земјиштето треба да се спречи со што е можно побрзо завршување 

на земјените активности, покривање на околниот терен со вегетација и оградувања на нагибите. 
 
- Озеленување на површините во непосредна близина на трасата (со автохтони видови), со цел 

да се добие разновиден и богат пејзаж во една просторно - естетска и функционална целина. 
 
- Да се превземат активности за намалување на бучавата и вибрациите од опремата, со цел да 

се избегнат негативните ефекти од бучавата и да се почитуваат пропишаните гранични 

вредности за дозволено ниво на бучава во животната средина. 
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- Помошните и пратечките градежни објекти (магацински објекти за материјали, алати и гориво, 

и други помошни објекти), кои ќе се користат во фазата на поставување, треба да бидат 

лоцирани на поголеми растојанија од коритата на водотеците и површините под шуми, 

квалитетни земјоделски површини, населени места и заштитено и предложено за заштита 

природно наследство. 
 
- Да се следи и контролира присуството на загадувачки материи во воздухот со цел да се одржи 

квалитетот на воздухот во граници на дозволените нивоа на емисии. 
 
- Организирано управување со отпадот со цел да се минимизира негативното влијание врз 

животната средина, животот и здравјето на луѓето. 
 
- Создавачот и/или поседувачот на отпадни материи и емисии ги сноси сите трошоци за санација 

на евентуално предизвиканите нарушувања во животната средина.  
 

Заштита на природно наследство 

- Согласно Студијата за заштита на природното наследство, изработена за потребите на 

Просторниот план на Република Македонија на просторот со намена водови за пренос на 

електрична енергија - изградба на 10 (20) кВ кабелски вод, КО Пехчево, Општина Пехчево, нема 

регистрирано ниту евидентирано природно наследство. 
 
- Доколку при изработка на документацијата за предметниот простор или при уредување на 

просторот се дојде до одредени нови сознанија за природно наследство кое би можело да биде 

загрозено со урбанизацијата на овој простор, потребно е да се предвидат соодветни мерки за 

заштита на природното наследство согласно Законот за заштита на природата. 
 

Заштита на културно наследство 

- Согласно податоците од Експертниот елаборат за заштита на културното наследство и 

Археолошката карта на Република Македонија (МАНУ Скопје, 1996), на подрачјето на 

катастарската општина Пехчево, има евидентирани недвижни споменици на културата и 

археолошки локалитети. 
 
- При изработка на документацијата од пониско ниво да се утврди точната локација на 

евидентираното и регистрираното културно наследство и во таа смисла да се применат 

соодветните плански мерки за заштита на истото. Доколку при изведување на земјаните работи 
се наиде на археолошки артефакти, односно дојде до откривање на материјални остатоци со 

културно- историска вредност, потребно е да се постапи во согласност со постоечката законска 

регулатива, Законот за заштита културното наследство и важечките законски и подзаконски акти 

кои ја допираат оваа област, односно веднаш да се запре со отпочнатите градежни активности 

и да се извести надлежната институција за заштита на културното наследство. 
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Туризам и организација на туристички простори 

- Предметната локација за која што се наменети Условите за планирање, припаѓа на Брегалнички 

туристички регион со 9 туристички зони и 29 туристички локалитети и е дел од простори коишто 

имаат регионално туристичко значење. 
 
- Согласно поставките на Концептот и критериумите за развој и организација на туристичката 

дејност, за непречен развој на вкупната туристичка понуда на ова подрачје, се препорачува, при 

идната организација на стопанските дејности да се почитуваат критериумите за заштита и 

одржлив економски развој. 
 
 

Заштита од воени разурнувања, природни и техничко-технолошки катастрофи 
 
- Локацијата за која се наменети условите за планирање на просторот со намена водови за 

пренос на електрична енергија - изградба на 10(20) кВ кабелски вод, КО Пехчево, Општина 

Пехчево, се наоѓа во простори погодни за слободни територии. Според тоа во согласност со 

Законот за заштита и спасување, задолжително треба да се применуваат мерките за заштита и 

спасување. 
 
-Задолжителна примена на мерки за заштита од пожар. 
 
- Согласно Просторниот план на Република Македонија, локацијата со намена водови за пренос 

на електрична енергија - изградба на 10 (20) кВ кабелски вод, КО Пехчево, Општина Пехчево се 

наоѓа во потенцијална зона на свлечишта. Доколку на предметната локација се потврди 

веројатноста за настанување на свлечишта, да се предвидат соодветни мерки за заштита 

согласно законската регулатива. 
 
- Анализираниот простор се наоѓа во подрачје каде се можни потреси со јачина до IX степени по 

МКС, што наметнува задолжителна примена на нормативно-правна регулатива, со која се 

уредени постапките, условите и барањата за постигнување на технички конзистентен и 

економски одржлив степен на сеизмичка заштита, кај изградбата на новите објекти. 

Насоки за потребата од спроведување на Стратегиска оцена на влијанието врз 

животната средина 

- При донесувањето на Одлука за спроведување или Одлука за не спроведување на стратегиска 

оцена за документацијата за предметниот простор со намена водови за пренос на електрична 

енергија - изградба на 10 (20) кВ кабелски вод, КО Пехчево, Општина Пехчево, задолжително да 

се земат во предвид насоките за потреба од спроведување на Стратегиска оцена на влијанието 

врз животната средина, како и забелешките и заклучоците од секторските области опфатени со 

Просторниот план на Република Македонија. 
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3. ПОДАТОЦИ ЗА ПРИРОДНИ ЧИНИТЕЛИ КОИ МОЖАТ ДА ВЛИЈААТ ВРЗ РАЗВОЈОТ НА 

ТЕРИТОРИЈАТА ВО РАМКИТЕ НА ПРОЕКТНИОТ ОПФАТ 

Природните карактеристики на едно подрачје предстауваат збир на вредности и обележја 

создадени од природата, а без учеството и влијанието на човекот во нив спаѓаат географската 

и геопрометнаа положба на подрачјето, релефните карактеристики, геолошки, сеизмички, 

педолошки и климатски карактеристики. 
 
3.1 Географски карактеристики  
 
Предметната локација во КО Пехчево, Општина Пехчево се наоѓа југозападно од 

населено место Пехчево на надморска височина од 950 метри. 
 
Општината Пехчево се наоѓа во крајниот источен дел на Република Македонија на самата 

граница со Република Бугарија. Всушност најисточната точка на општината кај врвот Ченгино 

Кале (1745 м) е најисточна точка и на Република Македонија. Просторно е сместена помеѓу 

планините Влаина на исток, Малешевски Планини на југоисток и Бејаз Тепе на запад. Општината 

лежи во Беровско-Делчевската Котлина, односно на рамката помеѓу двете котлини (познати 

уште како Малеш и Пијанец). 
Низ општина Пехчево минува важниот регионален пат кој ги поврзува Берово и Делчево 

со другите градови во источниот дел на Македонија, па така сообраќајната поврзаност е 

релативно добра. Преку граничниот премин Обел кај Делчево, општината Пехчево е поврзана 

со Република Бугарија и големиот регионален центар Благоевград. Сообраќајната положба на 

Пехчево би била многу поповолна доколку се изгради граничниот премин Клепало. 
Според релјефната конфигурација, општината Пехчево има типичен ридско планински 

карактер, што се согледува од структурата на површините според височината и според 

големината на наклоните. Во висински поглед, општината лежи од 710 m (река Желевица кај с. 

Истевник) до 1932 m (врвот Кадиица), а просечната височина на целата општина изнесува 1170 

m. 
Релјефот во општината Пехчево со својата структура, височина, наклон, присојна 

поставеност и други фактори, претставува значаен природен ресурс. Од друга страна, малата 

површина под рамничарси терени, големата расчленетост и подложност на ерозија, поплави, 

свлечишта, брзо ширење на пожари и потешка пристапност во некои делови, има свое негативно 

и ограничувачко влијание врз развојот на овој простор. 
 
3.2. Геолошки карактеристики  
 
Најголем дел од општината Пехчево ја чинат карпи со слаба отпорност, кои учествуваат 

со речиси 80% во вкупната површина. Особено значајно е што силно неотпорните карпи, 

учествуваат со значителни 41,8%. Тие се застапени во понискиот дел на општината, каде 

теренот е оголен, под пасишта или културна вегетација и каде антропогеното влијание е големо. 

Тоа е една од главните причини за појава на силна ерозија, свлечишта и наноси од поплави. Од 

друга страна, овие карпи се добри хидроколектори поради што областа е богата со подземна 
вода на различна длабочина. 

Во геолошки поглед овој простор е изграден од карпи со различна старост и тоа од 

најстари прекамбиумски карпи (гнајсеви), преку помлади палеозојски карпи (шкрилци, гранити), 

до најмлади плиоцени, проувијални, делувијални, алувијални седименти и други современи 
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наноси кои зафаќаат речиси 70% од површината. На подрачјето на општината се откриени 

големи лежишта на бакарна руда како и значителни резерви на јаглен. 
 

 3.3.   Сеизмички карактеристики  
 

Локацијата за која се наменети условите за планирање на просторот се наоѓа во зона со 

IX степени по Меркалиевата скала на очекувани земјотреси.  
Согласно досегашното следење на сеизмичка активност, подрачјето припаѓа во терени 

со изразена сеизмичка нестабилност. Врз основа на регистрираните земјотреси од 1901 година 

до денес, регистрирани се шест епицентри со интензитет посилен од VI° MCS. 
Намалување на сеизмичкиот ризик може да се изврши со задолжителна примена на 

нормативно-правна регулатива, со која се уредени постапките, условите и барањата за 

постигнување на технички конзистентен и економски одржлив степен на сеизмичка заштита, кај 

изградбата на новите објекти. Во инвестиционите проекти треба да се разработат мерките за 

заштита на човекот, материјалните добра и животната средина од природни катастрофи. 
Неопходно е перманентно ажурирање на плановите за заштита од елементарни 

непогоди, кои согласно законските обврски постојат за целата територија на државата, поради 

присутниот сеизмички хазард, како и изложеноста на други природни кататстрофи. Со 

реализација на наведените приоритети се создаваат реални услови за успешна инженерска 

превенција и намалување на сеизмичкиот ризик на територијата на Република Македонија, 

односно за ефикасен менаџмент на ефектите и вонредните состојби предизвикани од силните 

сеизмички сили. 
 

3.4.   Климатски карактеристики  
 
Во овој предел владее умерено-континентална клима со модификација на климата во 

високите планински предели.Средно годишна температура на воздухот во пределот изнесува 

8,7°С. Најстуден месец во овој предел е јануари, со просечна вредност од -1,2°С. Најтопол месец 

е јули со просечна вредност од 18,2°С. Просечна годишна минимална температура изнесува 

2,8°С. Просечна годишна максимална температура изнесува 15,3°С. 
Просечна годишна сума на врнежи изнесува 672mm. Главен максимум паѓа во мај, 

просечно околу 76,8mm, а секундарниот во ноември со 64,Зmm. Главен минимум е во август, 

просечно со 37,6mm, а секундарниот во февруари. Вкупниот број на врнежливи денови се 118. 

Во просечна годишна сума на врнежи снегот учествува со 15% и се јавува од октомври до мај. 

Просечно годишно има 42,2 дена со снежен покривач. Во пределот каде се наоѓа локацијата 

бројот на снежни денови е поголем и процентот на снежните врнежи. Просечна влажност на 

воздухот изнесува 76%. Овој предел спаѓа во подрачјата со зголемена облачност. Просечна 

годишна облачност изнесува 5,3 десетини со максимум во јануари од 6,5 десетини и минимум 

во август со 3,1 десетини. Просечна годишна сума на траење на сончевото зрачење изнесува 

2347 или 6,4 часа дневно, со максимум во јули или 10,2 часа дневно и минимум во декември од 

3 часа дневно. Во овој крај маглата е ретка појава, годишно има само магливи 8,4 денови. Појава 

на град е со мала зачестеност, просечно годишно се јавуваат 2,9 дена со град. 
Во Беровската Котлина се јавуваат ветрови од сите 8 светски правци, но преовладува 

северниот со зачестеност од 142‰ и брзина од 2,4m/s најмногу е застапен во јануари, февруари 

и март и северозападниот ветер кој се јавува во сите месеци со зачестеност од 118‰, брзина од 

2,0m/s. Јужниот ветар е со зачестеност од 45‰ со брзина од 2,7m/s. Југозападниот е со честина 

од 66‰, а југоисточниот со честина од 64‰. 
Податоците се од мерна станица Берово. 
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3.5.   Хидролошки карактеристики  
 
Водостопанство и водостопанска инфраструктура треба да се во корелација со концептот 

за одржлив развој, кој подразбира рационално користење на природните и создадените добра. 
Просторот со намена водови за пренос на електрична енергија-изградба на 10 (20) кВ 

кабелски вод, КО Пехчево, Општина Пехчево, се наоѓа во водостопанското подрачје (ВП) „Горна 

Брегалница" кое го опфаќа сливот на реката Брегалница од нејзиниот извор до браната на 

акумулацијата Калиманци. 
Расположивите водни количини изразени преку просторната дистрибуција на 

површинското истекување односно преку специфичното истекување кое кај мерниот профил 
„Берово“ изнесува 1,8 л/сек/км2, покажува дека горниот слив на реката Брегалница е богат со 

вода. За искористување на хидролошкиот потенцијал на водотеците во ВП „Горна Брегалница" 

изградена е акумулацијата Беровско Езеро со намена за наводнување, водоснабдување и 

заштита од поплави. 
Во наредниот период за целосно искористување на хидролошкиот потенцијал на 

водотеците во ова водостопанско подрачје се предвидува изградба и на акумулација Разловци 

со вкупен волумен од 52x106м3 на реката Брегалница чии води ќе бидат наменети за 

производство на енергија, наводнување наобработливото земјиште, заштита од поплави и 

задршка на наноси. 
При изработката на документацијата и нејзината реализација да се предвидат и да се 

превземат мерки со кои ќе се избегне деградирање на просторот, односно да се избегнува 

уништување на вегетацијата, менување на пејзажот и сл. што би можело да предизвика појава 

на ерозија, порои и лизгање на земјиштето. 

4. ЗА СОЗДАДЕНИ ВРЕДНОСТИ И ЧИНИТЕЛИ КОИ ЈА СИНТЕТИЗИРААТ СОСТОЈБАТА НА 

ЧОВЕКОВАТА УПОТРЕБА НА ЗЕМЈИШТЕТО ВО РАМКИТЕ НА ПРОЕКТНИОТ 

ОПФАТ:КУЛТУРНО, ИСТОРИСКИ, ДЕМОГРАФСКИ, ЕКОНОМСКИ, СТОПАНСКИ, 

СООБРАЌАЈНИ, СОЦИЈАЛНИ И ДР.ЧИНИТЕЛИ 

Начинот на употребата на земјиштето во рамките на проектниот опфат е условена од 

создадените вредности и чинители кои ја синтетизираат состојбата. Тука пред се, се мисли на 

чинителите од демографски стопански, економски и сообраќаен аспект. Со добрата сообраќајна 

врска, демографскиот раст и развој, економскиот раст на производството, се развива малото 

стопанство и потребата од изградба на нови и проширување на постојните капацитети, како и 

стварање услови за планирање на организирани простори на градба кои ќе бидат реализирани 

од страна на корисниците на земјиштето. Ова условува потреба од нови опфати со вакви 

содржини кои го детерминираат начинот на употребата на земјиштето во рамките на проектниот 

опфат. 
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5. ИНВЕНТАРИЗАЦИЈА НА: ЗЕМЈИШТЕТО ВО ПРОЕКТЕНОТ ОПФАТ,А ИЗГРАДЕНИОТ

ГРАДЕЖЕН ФОНД , ВКУПНАТА ФИЗИЧКА СУПРАСТРУКТУРА И ИНСТАЛАЦИИ

При изработката на Урбанистички проект за инфраструктура со намена Е1.8 водови 

за пренос на електрична енергија - изградба на 10(20) кВ кабелски вод и компактно 

бетонска трафостаница (КБТС) 10 / 0,4 кВ со приклучна точка на постоечки 10 кВ кабелски 

вод Рамна река од ТС 35 /10 кВ Пехчево, Општина Пехчево,  извршена е инвентаризација на 

предметниот простор. 
Во  планираниот  линиски опфат на предметниот УП не се евидентирани надземни 

градби. 
На геодетската подлога, изработена од овластена фирма, ажурирана е состојбата на 

просторот, со сите свои параметри на поставеност, димензии и висински точки на предметната 

локација и нејзината околина. 

Сообраќај 

Анализата на постојната состојба покажа дека новопланираниот проектен опфат минува 

покрај постоен асфалтен пат. 

6. ИНВЕНТАРИЗАЦИЈА НА ГРАДБИ СО РЕЖИМ НА ЗАШТИТА НА КУЛТУРНО

НАСЛЕДСТВО, ПОСТОЈНИ СПОМЕНИЧКИ ЦЕЛИ, КУЛТУРНИ ПРЕДЕЛИ И ДР.

Согласно Законот за урбанистичко планирање е извршена инвентаризација и снимање 

на проектниот опфат и е констатирано дека во овој локалитет не постојат споменички целини и 

градби од културата. Во податоците и информациите кои беа доставени преку системот е-
урбанизам, Управата за заштита на културно наследство се нема произнесено со мислење во 

врска со проектниот предметен опфат и поради тоа сметаме дека во границите на проектниот 

опфат нема заштитени добра, ниту добра за кои основано се претпоставува дека претставуваат 

културно наследство. 

Доколку при реализација на планот дојде до пронаоѓање на објекти, односно предмети 

(целосно зачувани или фрагментирани) од материјалната култура на Р. С. Македонија, треба да 

се постапи  согласно со одредбите според член 65 од Законот за заштита на културното 

наследство (Сл.весник на Р.М бр.20/04, 115/07 и 18/11). 
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7. ИНВЕНТАРИЗАЦИЈА И СНИМАЊЕ НА ИЗГРАДЕНА  КОМУНАЛНА ИНФРАСТРУКТУРА 

Податоци и информации од институции  

Дирекција за заштита и спасување – Подрачно одделение Берово 

Согласно добиените податоци од Дирекцијата за заштита и спасување Подрачно 

одделение Берово (допис бр. 09-36/2 од 16.02.2023 год.), ДЗС-ПОЗС Берово на предметниот 

плански опфат нема планирано свои објекти и инсталации, заради што нема пречки во нивните 

услови за планирање на просторот. Исто така ДЗС достави мерки за заштита и спасување со 

цел истите да се вградат во изработката на проектот. 
Во функција на уредување на просторот задолжително се обезбедува: 
- изградба на објеки отпорни на сеизмички дејства, 
- регулирање на водотеците и изградба на систем на одбранбени насипи, 
- изградба на снегозаштитни појави и пошумување на голините, 
- обезбедување на противпожарни пречки, 
- изградба на објекти за заштита и 
- изградба на потребната инфраструктура 

Во планската документација, согласно Законот за заштита и спасување ("Сл. весник на РМ" 

бр.93/12-пречистен текст) треба да се разработат и вградат урбанистичко-технички мерки и 

хуманитарни како и други мерки за заштита и спасување кои би се појавиле при и по природните 

непогоди и други несреќи. 
Се што не е опфатено во напред изнесените податоци и информации се применуваат одредните 

од Законот за заштита и спасување ("Сл. весник на РМ" бр. 93/12), Законот за пожарникарство 

("Сл. весник на РМ" бр. 64/04) и другите подзаконски акти кои ја регулираат материјата за 

заштита и спасување. 
Горе наведените мерки потребно е да се разработат и вградат во проектната документација и 

истата да се достави на мислење до Дирекцијата за заштита и спасување- Подрачно одделение 

Берово. 

ЕВН Македонија АД Скопје 

Согласно добиените податоци од ЕВН (допис бр. 10-22/5-110 од 14.02.2023 год.) во  

околината на проектниот опфат постои 10(20)kV подземна мрежа и истата е земена во предвид 

при изработка на овој УП и е прикажана во графичките прилози. 
Задолжително да се предвиди заштитен појас на електроенергетските објекти согласно 

Мрежните правила за дистрибуција на електрична енергија. При постоење на подземна 

инфраструктура во дадениот опфат, потребно е да се контактира најблискиот Корисничко Енерго 

Центар, за проценка дали е потребно присуство на стручен вработен на лице место при 

реализирањето на активностите на предметниот опфат. 

Македонски Телеком АД – Скопје 

Согласно добиените податоци од Македонски Телеком АД – Скопје  (допис бр. 49597 од 

17.02.2023 год.) констатирано е дека на предметниот опфат нема постојна МКТ инфраструктура. 
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АД МЕПСО - Скопје 

Согласно добиените податоци од АД МЕПСО (допис бр.  11-1086/1 од 17.02.2023 год.) е 

констатирано дека предметниот плански опфат не се пресекува со ЕЕ објекти во сопственост на 

АД МЕПСО. 

Агенција за електронски комуникации - Скопје 

Согласно податоците добиени од Агенција за електронски комуникации - Скопје со допис 

бр.  1404-683/2 од 07.03.2023 год., на предметниот проектен опфат нема податоци за изградени 

јавни електронски комуникациски мрежи и системи. 
 
Барањето за податоци и информации преку системот за е-урбанизам во број на постапка 

49597 за ПИМ е доставена и до; Министерство за култура на РСМ- Управа за заштита на 

културно наследство; Јавно претпријатие за државни патишта -ЈПДП; ЈКП "Комуналец"- 
Пехчево; АД ГА-МА Скопје; Министерство за земјоделство, шумарство и водостопанство; 

Министерство за животна средина и просторно планирање- Сектор води; Министерство 

за животна средина и просторно планирање- Сектор природа, АД за вршење енергетски 

дејности Национални енергетски ресурси- Скопје; Јавно претпријатие за железничка 

инфраструктура; и Општина Пехчево. На барањето посочените институции и јавни 

претпријатија не се произнесоа во законскиот рок. 
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Е1.8 ВОДОВИ ЗА ПРЕНОС НА ЕЛЕКТРИЧНА ЕНЕРГИЈА -
ИЗГРАДБА НА 10(20) КВ КАБЕЛСКИ ВОД И KОМПАКТНО
БЕТОНСКА ТРАФОСТАНИЦА (КБТС) 10 / 0,4 КВ СО
ПРИКЛУЧНА ТОЧКА НА ПОСТОЕЧКИ 10 КВ КАБЕЛСКИ ВОД
РАМНА РЕКА ОД ТС 35 /10 КВ ПЕХЧЕВО, ОПШТИНА ПЕХЧЕВО

АЛЕКСАНДАР ВАСИЛЕВ  д.и.а.   овл. бр.  0 .0500
- НОСИТЕЛ НА ПЛАН
ВЕСНА ВАСИЛЕВА   д.и.а.   овл. бр.  0 .0057 - планер

ТАЊА ТРЕНДОВА м.и.а. - соработник

УП

УРБАНИСТИЧКИ ПРОЕКТ ЗА ИНФРАСТРУКТУРА
СО НАМЕНА Е1.8 ВОДОВИ ЗА ПРЕНОС НА

ЕЛЕКТРИЧНА ЕНЕРГИЈА - ИЗГРАДБА НА 10(20) КВ
КАБЕЛСКИ ВОД И KОМПАКТНО БЕТОНСКА

ТРАФОСТАНИЦА (КБТС) 10 / 0,4 КВ СО ПРИКЛУЧНА
ТОЧКА НА ПОСТОЕЧКИ 10 КВ КАБЕЛСКИ ВОД

РАМНА РЕКА ОД ТС 35 /10 КВ ПЕХЧЕВО,
ОПШТИНА ПЕХЧЕВО

ДОКУМЕНТАЦИОНА ОСНОВА
ИЗВОД ОД ПРОСТОРЕН ПЛАН НА РЕПУБЛИКА МАКЕДОНИЈА 2002-2020
- МЕСТОПОЛОЖБА НА ЛОКАЦИЈА И РУЖА НА ВЕТРОВИ

ИЗВОД ОД ПРОСТОРЕН ПЛАН НА РЕПУБЛИКА
МАКЕДОНИЈА 2002-2020 - МЕСТОПОЛОЖБА НА
ЛОКАЦИЈА И РУЖА НА ВЕТРОВИ
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УРБАНИСТИЧКИ ПРОЕКТ ЗА ИНФРАСТРУКТУРА СО НАМЕНА
Е1.8 ВОДОВИ ЗА ПРЕНОС НА ЕЛЕКТРИЧНА ЕНЕРГИЈА -
ИЗГРАДБА НА 10(20) КВ КАБЕЛСКИ ВОД И KОМПАКТНО
БЕТОНСКА ТРАФОСТАНИЦА (КБТС) 10 / 0,4 КВ СО
ПРИКЛУЧНА ТОЧКА НА ПОСТОЕЧКИ 10 КВ КАБЕЛСКИ ВОД
РАМНА РЕКА ОД ТС 35 /10 КВ ПЕХЧЕВО, ОПШТИНА ПЕХЧЕВО

АЛЕКСАНДАР ВАСИЛЕВ  д.и.а.   овл. бр.  0 .0500
- НОСИТЕЛ НА ПЛАН
ВЕСНА ВАСИЛЕВА   д.и.а.   овл. бр.  0 .0057 - планер

ТАЊА ТРЕНДОВА м.и.а. - соработник

УП

УРБАНИСТИЧКИ ПРОЕКТ ЗА ИНФРАСТРУКТУРА
СО НАМЕНА Е1.8 ВОДОВИ ЗА ПРЕНОС НА

ЕЛЕКТРИЧНА ЕНЕРГИЈА - ИЗГРАДБА НА 10(20) КВ
КАБЕЛСКИ ВОД И KОМПАКТНО БЕТОНСКА

ТРАФОСТАНИЦА (КБТС) 10 / 0,4 КВ СО ПРИКЛУЧНА
ТОЧКА НА ПОСТОЕЧКИ 10 КВ КАБЕЛСКИ ВОД

РАМНА РЕКА ОД ТС 35 /10 КВ ПЕХЧЕВО,
ОПШТИНА ПЕХЧЕВО

ДОКУМЕНТАЦИОНА ОСНОВА
ИЗВОД ОД ПРОСТОРЕН ПЛАН НА РЕПУБЛИКА МАКЕДОНИЈА 2002-2020
- КОРИСТЕЊЕ НА ЗЕМЈИШТЕТО

ИЗВОД ОД ПРОСТОРЕН ПЛАН НА РЕПУБЛИКА
МАКЕДОНИЈА 2002-2020 - КОРИСТЕЊЕ НА
ЗЕМЈИШТЕТО
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Е1.8 ВОДОВИ ЗА ПРЕНОС НА ЕЛЕКТРИЧНА ЕНЕРГИЈА -
ИЗГРАДБА НА 10(20) КВ КАБЕЛСКИ ВОД И KОМПАКТНО
БЕТОНСКА ТРАФОСТАНИЦА (КБТС) 10 / 0,4 КВ СО
ПРИКЛУЧНА ТОЧКА НА ПОСТОЕЧКИ 10 КВ КАБЕЛСКИ ВОД
РАМНА РЕКА ОД ТС 35 /10 КВ ПЕХЧЕВО, ОПШТИНА ПЕХЧЕВО

АЛЕКСАНДАР ВАСИЛЕВ  д.и.а.   овл. бр.  0 .0500
- НОСИТЕЛ НА ПЛАН
ВЕСНА ВАСИЛЕВА   д.и.а.   овл. бр.  0 .0057 - планер

ТАЊА ТРЕНДОВА м.и.а. - соработник

УП

УРБАНИСТИЧКИ ПРОЕКТ ЗА ИНФРАСТРУКТУРА
СО НАМЕНА Е1.8 ВОДОВИ ЗА ПРЕНОС НА

ЕЛЕКТРИЧНА ЕНЕРГИЈА - ИЗГРАДБА НА 10(20) КВ
КАБЕЛСКИ ВОД И KОМПАКТНО БЕТОНСКА

ТРАФОСТАНИЦА (КБТС) 10 / 0,4 КВ СО ПРИКЛУЧНА
ТОЧКА НА ПОСТОЕЧКИ 10 КВ КАБЕЛСКИ ВОД

РАМНА РЕКА ОД ТС 35 /10 КВ ПЕХЧЕВО,
ОПШТИНА ПЕХЧЕВО

ДОКУМЕНТАЦИОНА ОСНОВА
ИЗВОД ОД ПРОСТОРЕН ПЛАН НА РЕПУБЛИКА МАКЕДОНИЈА 2002-2020
- СИСТЕМ НА НАСЕЛБИ И СООБРАЌАЈНА МРЕЖА

ИЗВОД ОД ПРОСТОРЕН ПЛАН НА РЕПУБЛИКА
МАКЕДОНИЈА 2002-2020 - СИСТЕМ НА НАСЕЛБИ И
СООБРАЌАЈНА МРЕЖА
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Е1.8 ВОДОВИ ЗА ПРЕНОС НА ЕЛЕКТРИЧНА ЕНЕРГИЈА -
ИЗГРАДБА НА 10(20) КВ КАБЕЛСКИ ВОД И KОМПАКТНО
БЕТОНСКА ТРАФОСТАНИЦА (КБТС) 10 / 0,4 КВ СО
ПРИКЛУЧНА ТОЧКА НА ПОСТОЕЧКИ 10 КВ КАБЕЛСКИ ВОД
РАМНА РЕКА ОД ТС 35 /10 КВ ПЕХЧЕВО, ОПШТИНА ПЕХЧЕВО

АЛЕКСАНДАР ВАСИЛЕВ  д.и.а.   овл. бр.  0 .0500
- НОСИТЕЛ НА ПЛАН
ВЕСНА ВАСИЛЕВА   д.и.а.   овл. бр.  0 .0057 - планер

ТАЊА ТРЕНДОВА м.и.а. - соработник
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УРБАНИСТИЧКИ ПРОЕКТ ЗА ИНФРАСТРУКТУРА
СО НАМЕНА Е1.8 ВОДОВИ ЗА ПРЕНОС НА

ЕЛЕКТРИЧНА ЕНЕРГИЈА - ИЗГРАДБА НА 10(20) КВ
КАБЕЛСКИ ВОД И KОМПАКТНО БЕТОНСКА

ТРАФОСТАНИЦА (КБТС) 10 / 0,4 КВ СО ПРИКЛУЧНА
ТОЧКА НА ПОСТОЕЧКИ 10 КВ КАБЕЛСКИ ВОД

РАМНА РЕКА ОД ТС 35 /10 КВ ПЕХЧЕВО,
ОПШТИНА ПЕХЧЕВО

ДОКУМЕНТАЦИОНА ОСНОВА
ИЗВОД ОД ПРОСТОРЕН ПЛАН НА РЕПУБЛИКА МАКЕДОНИЈА 2002-2020
- ВОДОСТОПАНСКА И ЕНЕРГЕТСКА ИНФРАСТРУКТУРА

ИЗВОД ОД ПРОСТОРЕН ПЛАН НА РЕПУБЛИКА
МАКЕДОНИЈА 2002-2020 - ВОДОСТОПАНСКА И
ЕНЕРГЕТСКА ИНФРАСТРУКТУРА
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ИЗГРАДБА НА 10(20) КВ КАБЕЛСКИ ВОД И KОМПАКТНО
БЕТОНСКА ТРАФОСТАНИЦА (КБТС) 10 / 0,4 КВ СО
ПРИКЛУЧНА ТОЧКА НА ПОСТОЕЧКИ 10 КВ КАБЕЛСКИ ВОД
РАМНА РЕКА ОД ТС 35 /10 КВ ПЕХЧЕВО, ОПШТИНА ПЕХЧЕВО

АЛЕКСАНДАР ВАСИЛЕВ  д.и.а.   овл. бр.  0 .0500
- НОСИТЕЛ НА ПЛАН
ВЕСНА ВАСИЛЕВА   д.и.а.   овл. бр.  0 .0057 - планер

ТАЊА ТРЕНДОВА м.и.а. - соработник
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УРБАНИСТИЧКИ ПРОЕКТ ЗА ИНФРАСТРУКТУРА
СО НАМЕНА Е1.8 ВОДОВИ ЗА ПРЕНОС НА

ЕЛЕКТРИЧНА ЕНЕРГИЈА - ИЗГРАДБА НА 10(20) КВ
КАБЕЛСКИ ВОД И KОМПАКТНО БЕТОНСКА

ТРАФОСТАНИЦА (КБТС) 10 / 0,4 КВ СО ПРИКЛУЧНА
ТОЧКА НА ПОСТОЕЧКИ 10 КВ КАБЕЛСКИ ВОД

РАМНА РЕКА ОД ТС 35 /10 КВ ПЕХЧЕВО,
ОПШТИНА ПЕХЧЕВО

ДОКУМЕНТАЦИОНА ОСНОВА
ИЗВОД ОД ПРОСТОРЕН ПЛАН НА РЕПУБЛИКА МАКЕДОНИЈА 2002-2020
- РЕОНИЗАЦИЈА И КАТЕГОРИЗАЦИЈА НА ПРОСТОРОТ ЗА ЗАШТИТА

ИЗВОД ОД ПРОСТОРЕН ПЛАН НА РЕПУБЛИКА
МАКЕДОНИЈА 2002-2020 - РЕОНИЗАЦИЈА И
КАТЕГОРИЗАЦИЈА НА ПРОСТОРОТ ЗА ЗАШТИТА

1.5

ЛЕГЕНДА:

ГРАНИЦА НА ПРОЕКТЕН ОПФАТ = 127, 97m² = 0,012ha
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ИЗГРАДБА НА 10(20) КВ КАБЕЛСКИ ВОД И KОМПАКТНО
БЕТОНСКА ТРАФОСТАНИЦА (КБТС) 10 / 0,4 КВ СО
ПРИКЛУЧНА ТОЧКА НА ПОСТОЕЧКИ 10 КВ КАБЕЛСКИ ВОД
РАМНА РЕКА ОД ТС 35 /10 КВ ПЕХЧЕВО, ОПШТИНА ПЕХЧЕВО

АЛЕКСАНДАР ВАСИЛЕВ  д.и.а.   овл. бр.  0 .0500
- НОСИТЕЛ НА ПЛАН
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УРБАНИСТИЧКИ ПРОЕКТ ЗА ИНФРАСТРУКТУРА
СО НАМЕНА Е1.8 ВОДОВИ ЗА ПРЕНОС НА

ЕЛЕКТРИЧНА ЕНЕРГИЈА - ИЗГРАДБА НА 10(20) КВ
КАБЕЛСКИ ВОД И KОМПАКТНО БЕТОНСКА

ТРАФОСТАНИЦА (КБТС) 10 / 0,4 КВ СО ПРИКЛУЧНА
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1. ПРОЕКТНА ПРОГРАМА ЗАВЕРЕНА ОД БАРАТЕЛОТ ЗА ОДОБРУВАЊЕ НА 

УРБАНИСТИЧКИОТ ПРОЕКТ 

Врз основа на член 62 став (3) од Законот за урбанистичко планирање (Сл.Весник на РМ 
бр.32 /20 и 111/23) изработена е Проектна програма за изработка на Урбанистички проект за 
инфраструктура со намена Е1.8 водови за пренос на електрична енергија - изградба на 
10(20) кВ кабелски вод, Општина Пехчево. 

 
Урбанистичкиот проект е изработен согласно проектна програма со тех. бр. ПП-52/23, која 

овозможува отпочнување на изградба на траса на инфраструктурен 10 кВ подземен кабелски 
вод и компактно бетонска трафостаница (КБТС) 10/ 04 кВ, КО Пехчево, Општина Пехчево. 

2. ОПИС И ОБРАЗЛОЖЕНИЕ НА ПРОЕКТНИОТ КОНЦЕПТ НА УРБАНИСТИЧКОТО 

РЕШЕНИЕ  

- УРБАНИСТИЧКО ПРОЕКТНО РЕШЕНИЕ НА НАМЕНА НА ЗЕМЈИШТЕ ЗА ОПШТА 
УПОТРЕБА 

Согласно Условите за планирање на просторот,  трасата е планирана да поминува во 
земјиште за општа употреба во сопственост на РСМ . 

- УРБАНИСТИЧКО ПРОЕКТНО РЕШЕНИЕ НА КОМУНАЛНА ИНФРАСТРУКТУРА 
ВОДОВОДНА ИНСТАЛАЦИЈА  И ФЕКАЛНА КАНАЛИЗАЦИЈА  

НОВОПРОЕКТИРАНА СИТУАЦИЈА 

Поради специфичноста на урбанистичко проектната документација за предметниот 
проектен опфат нема потреба од планирање на водоводна и комунална инфраструктура.  

НОВОПРОЕКТИРАНА СИТУАЦИЈА ЕЛ. ЕНЕРГЕТСКА ИНСТАЛАЦИЈА 

Целта на овој проект е да овозможи приклучување на нови потрошувачи и производители 
на електрична енергија. 

Урбанистичкиот проект за инфраструктура има крајна цел преку рационално користење 

на земјиштето, максимално вклопување на инфраструктурата и објектите со теренот, 

оформување препознатлива амбиентална целина, почитување и валоризација на културното и 

градителското наследство, вградување на заштитни мерки, почитување на законски прописи, 

стандарди и нормативи во планирањето, да ги утврди параметрите кои се потребни за 

трафостаница тип КБТС и воедно да ги даде и насоките за изработка на основен проект за 

изградба на истата, соглано наменската употреба на земјиштето. 
Со изработката на Урбанистички проект за инфраструктура треба да се обезбедат 

технички услови за нови приклучоци на електродистрибутивната мрежа, од страна на ЕВН- 
Македонија АД- Скопје преку развој и реализација на каблирање на посочениот кабелски вод од 

постоечки 10 кВ кабелски вод Рамна река од ТС 35/10 кВ Пехчево на КП4043, со координати на 

почетна точка X=7656562.6144  Y=4625158.3010 до планирана компактно бетонска 
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трафостаница (КБТС) 10/0,4 Кв на КП2492/1 со координати на крајна точка X=7656556.0135  
Y=4625163.0851. 

Вкупната површина на проектниот опфат изнесува 127.97 m2, а должината на трасата е 

6.85 m.  
Трасата на инфраструктурниот вод е дефинирана со инфраструктурна градежна линија. 
Проектниот опфат се наоѓа на дел од КП4043 и на дел од КП2492/1, КО Пехчево, Општина 

Пехчево. 
 
Планираната трафостаница (тип КБТС, (20)10/0,4 кВ) се предвидува да се приклучи на 

постоечки 10 кВ кабелски вод Рамна Река кој ќе се движи покрај земјени површини покрај 
сообраќајница со тип на проводник 3х NA2XS(F)2Y 1x240 mm2. 

Кабелот по целата должина на трасата треба да биде полежен во систем од три 

едножилни кабли врзани во триаголник во ров со ширина од 0,6 до 1м од двете страни и 

длабочина од 0,8м.  
 
 

КАРАКТЕРИСТИКИ НА 10kV КАБЕЛСКИ ПРИКЛУЧЕН ВОД 
 
Ископот на кабелскиот ров треба да се изведе рачно или машински, со внимателно копање. 

Ваквото барање е заради можноста за постоење на подземни инсталации кои не се очекувани 

приископот. 
При ископ на ровот, доколку дојде до обрушување на земјата, треба да се изврши потпирање на 

страните на ровот. Ширината на дното на ровот треба да е 0.6 m и длабочина на ровот од 0.8 m 

на регулирана површина. Кабелскиот вод се положуваат во триаголен сноп. 
 Затрупувањето на ровот се изведува во слоеви со нивно набивање а површината на ровот треба 

да се врати во првобитната состојба. По затрупувањето на ровот потребно е горната површина 

да се доведе во иста состојба како и пред копањето, со машинско набивање на земјата, ставање 

слој шљунак со потребната дебелина. Над положените кабли треба да се положи 

пластифицирана предупредувачка лента по целата должина на ровот. По должина на целата 

кабелска траса, се препорачува да се вгрaдат и бетонски ознаки со метална плочка за 

обележување на кабелската траса. Каблите механички се заштитуваат со поставување на 

пластични “ГАЛ” штитници. Во кабелскиот ров се предвидува полагање на FeZn лента 40x4mm, 

по целата должина на трасата. Лентата треба се поврзе со заземјувачкиот систем на 

трафостаницата, а со цел за негово подобрување. 
 
 

ДИРЕКТНО ПОЛАГАЊЕ НА ЕНЕРГЕТСКИ КАБЛИ ВО ЗЕМЈА 
 
Се препорачува директно полагање на енергетски каблови во земја, во кабелски ров чии 

димензии зависат од номиналниот напон на кабелот, видот на земјиштето како и од бројот на 

кабли кои се полагаат во истиот ров. 
Нормална длабочина на ровот во кој се полага кабелот изнесува: 

 1.1 m за кабли 35kV 
 0.7 –0.8m за кабли 1 kV, 10 kV и 20kV 

Отстапувања се дозволени на помали должини при вкрстување со други кабли и инсталации, 

како и во случаи на неповолни услови на полагање. Доколку кабелот се полага на помали 

длабочини поради разни препреки или други инсталации, потребно е да се предвиди 

дополнителна заштита од механички оштетувања со примена на заштитни цевки, бетонски 

заштитници и сл. Кабелот се полага во средина на слој од песок и шљунак кој е со дебелина 0.2 
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m. над дното на кабелскиот ров.За набивање на овој слој треба да се користат исклучително 

рачни набивачи. Кабелскиот ров се копа како отворен ров.Само во случај на вкрстување на 

кабелот со железничка пруга или со пат или улица каде не смее да се прекинува сообраќајот се 

врши бушење на отвор за цевка низ која се провлекува кабелот.Ова мора да се врши многу 

внимателно, да не дојде до оштетување на друга инсталација. Ископаниот кабелски ров мора да 

биде видливо обележан, поради сигурност на пешаците и возилата.Влезовите во куќи и деловни 

простории треба да имаат соодветни премостувања. Затрупувањето на кабелскиот ров се врши 

со земја од откопот или со новодонесена земја во слоеви од по 0.3 m. Слоевите од земја над 

постелицата од песок и шљунак се набиваат со механички набивачи. При затрупувањето на 

кабелскиот ров, над кабелот вдолж целата траса треба да се постави пластична 

предупредувачка лента: 
 

 при полагање на кабел на регулирани површини се поставува една 
предупредувачка лента на 0.4 m над кабелот (сл.1), 
 

 при полагање на кабелот на нерегулирани површини се поставуваат две 
предупредувачки ленти од кои првата е на 0.3 m, а втората на 0.5 m над кабелот  

 ако во исти ров се полагаат повеќе кабли, тогаш бројот на предупредувачки ленти и нивното 

меѓусебно растојание треба да бидат така одбрани да сите кабли бидат “покриени” со 

предупредувачки ленти 
 
Пластичната педупредувачка лента е со црвена боја со втиснат натпис за внимателност, 

ширината на траката треба да биде околу 10 cm, а квалитетотна материјалот треба да гарантира 

век на траење од околу 30 години. 
 

 
сл. 1. 1-предупредувачка лента; 2-набиена земја во слоеви; 3-кабел; 4-песок 

 
 

 
сл. 2. 1-СН кабел; 2-НН кабел; 3-песок; 4-набиена земја во слоеви; 

5-предупредувачка лента; 6-цигли; 
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За премин под пат во урбанизирани населби наместо кабелска канализација може  да се 

користи и директно полагање на кабли во земја, во ров со длабочина 1.4 m се поставува 

постелица на кабелот која е претходно опишана, над неа се поставуваат армирно-бетонски 

плочи, слој на земја и слој на мршав бетон МБ-15 (сл.3). 
 
После полагањето, изработката на кабелските спојници и завршници, напонското испитување 

на комплетниот кабелски вод и затрпувањето, кабелската траса се доведува во првобитната 

состојба т.е. вишокот на земја се одвезува на планирано место, се поправаат и асфалтираат 

сообраќајниците и т.н. 
 

 
 

сл. 3. 1-кабел; 2-песочна постелица; 4-армиранобетонска плоча; 3-слојна земја; 5-
предупредувачка лента; 6-бетон МБ 15; 7-тампон на патот 

 
 

КОМУНИКАЦИСКА ИНФРАСТРУКТУРА 

Поради специфичноста на урбанистичко проектната документација за предметниот 

проектен опфат нема потреба од планирање на  комуникациска инфраструктура. Согласно 

добиените податоци и информации од Македонски Телеком АД – Скопје во близина на 

проектниот опфат нема инсталации во нивна сопственост.  
 
 

УРБАНИСТИЧКО ПРОЕКТНО РЕШЕНИЕ НА СООБРАЌАЈНО РЕШЕНИЕ 

Поради специфичноста на намената на УП нема потреба од сообраќајни решенија и 

сообраќајното решение. Карактеристично за проектниот плански опфат е тоа што во одредени 

делови истиот е планиран во коридорот на планираната улична мрежа и минува по земјиште на 

РМ.  
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3. ДЕТАЛНИ УСЛОВИ ЗА ПЛАНИРАЊЕ И ГРАДЕЊЕ 

Предметниот простор претставува градежно неизграден простор. Бидејки проектната 

задача е со веќе однапред дефинирана цел и со дадени насоки од нарачателот, 

новоппроектираната урбанистичка документација на планскиот опфат се проектира со 

дефинирана траса за инфраструктурен електричен вод и дефинирана класификација на намена. 
 
 Е1.8 Водови за пренос на електрична енергија. 
Услови за изградба на објекти од втора категорија на градба. 
 
Класификација на намена - Е 1.8 Водови за пренос на електрична енергија; 
 
Должина на 10 (20) кВ подземен кабелски вод: 6,85 m. 
 
Површина на компактно бетонска трафостаница (КБТС) 10/0,4 кВ: 25 m2. 
 
Површина на плански опфат : 127,97m2 

 
Доколку при реализација на УП се увидени можни археолошки заштитени добра, односот 

према нив треба да е согласно чл. 65 од Законот за заштита на културно наследство („Службен 

весник на Република Македонија“ бр. 20/04, 71/04, 115/07, 18/11, 148/11, 23/13, 137/13, 164/13, 
38/14, 44/14, 199/14, 104/15, 154/15, 192/15, 39/16, 11/18 и 20/19). 

4.  МЕРКИ ЗА ЗАШТИТА 

 
4.1 ЗАШТИТА И СПАСУВАЊЕ ОД ПОЖАРИ, ЕКСПЛОЗИИ И ОПАСНИ МАТЕРИИ 

 
При изработка на Основен проект за објектите  треба да се почитуваат пропишаните 

мерки за заштита од пожари, согласно Законот за заштита и спасување („Службен весник на 

Република Македонија“ бр. 36/04, 49/04, 86/08, 124/10, 18/11, 41/14, 129/15, 71/16, 106/16 и 83/18 

и „Службен весник на Република Северна Македонија“ бр. 215/21), Законот за пожарникарство 

(„Службен весник на Република Македонија“ бр. 67/04, 81/07, 55/13, 158/14, 193/15, 39/16 и 

„Службен весник на Република Северна Македонија“ бр. 152/19), и другите позитивни прописи 

со кои е регулирана оваа област. 
Во однос на заштитата од пожари, во наведената документација да се реши и 

громобранската инсталација, со цел да нема појава на зголемено пожарно оптоварување. 
  
4.2 ЗАШТИТА И СПАСУВАЊЕ ОД УРНАТИНИ 

 
Заштитата од урнатини, како превентивна мерка, се утврдува во урбанистичките 

решенија во текот на планирање на просторот, урбанизирање на населбите и изградбата на 

објектите.  
Во урбанистичките решенија се утврдува претпоставениот степен на урнатини, нивниот 

однос према слободните површини и степенот на проодност на сообраќајниците. При 
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проектирањето да се води сметка да не се создаваат тесни грла на сообраќајниците и зони на 

тотални урнатини.  
Заштитата од урнатини се обезбедува со изградба на оптимално отпорни објекти 

согласно сеизмолошката карта на РСМ, кои се изградени со помала количина на градежен 

материјал и релативно помали тежини. 
 

4.3 ЗАШТИТА И СПАСУВАЊЕ ОД ПОПЛАВИ, УРИВАЊЕ НА БРАНИ И ДРУГИ АТМОСФЕРСКИ 

НЕПОГОДИ 

 
Заштитата и спасувањето од поплави опфаќа регулирање на водотеците, изградба на 

заштитни објекти, одржување и санирање на оштетените делови на заштитните објекти, 

набљудување и извидување на состојбите на водотеците и високите брани, заштитните објекти 

и околината, обележување на висинските коти на плавниот бран, навремено известување и 

тревожење на населението во загрозеното подрачје, спроведување на евакуација на 

населението и материјалните добра од загрозеното подрачје, обезбедување на премин и превоз 

преку вода, спасување на загрозените луѓе на вода и под вода, црпење на водата од 

поплавените објекти и извлекување на удавените, обезбедување на населението во 

поплавените подрачја со основните услови за живот и учество во санирање на последиците 

предизвикани од поплавата. 
 
 

4.4 ЗАШТИТА И СПАСУВАЊЕ ОД СВЛЕКУВАЊЕ НА ЗЕМЈИШТЕТО 

 
Бидејки се работи за инфраструктурен линиски опфат не се очекува свеклување на 

земјиштето. На местата каде поради конфигурацијата на теренот можно е настанување на 

свлекување на земјиштето  при проектирање на објектот потребно е да се израбори елаборат 

од извршени геомеханички, геолошки и хидролошки испитувања. 
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5.НУМЕРИЧКИ ПОДАТОЦИ ОД ПРОЕКТНАТА ДОКУМЕНТАЦИЈА 

 
Услови за изградба на објекти од втора категорија на градба. 
 
Класификација на намена - Е 1.8 Водови за пренос на електрична енергија; 
 
Должина на 10 (20) кВ подземен кабелски вод: 6,85 m. 

 
Површина на компактно бетонска трафостаница (КБТС) 10/0,4 кВ: 25 m2 

 
Површина на плански опфат : 127,97m 
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Урбанистички проект за инфраструктура со намена Е1.8 водови за пренос на електрична енергија - изградба на 10(20) 
кВ кабелски вод и компактно бетонска трафостаница (КБТС) 10 / 0,4 кВ со приклучна точка на постоечки 10 кВ 

кабелски вод Рамна река од ТС 35 /10 кВ Пехчево, Општина Пехчево 

Студио Атриум   д.o.o. Штип 
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